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3 puanlik sorular

1. Leyla’nin 10 tane lastik mihri vardir. Her mihrin Uzerinde 0, 1, 2, 3,
4,5, 6, 7, 8 ve 9 rakamlarindan biri yazilidir.

Kanguru sinavinin tarihini sekilde goruldiugu gibi yazan Leyla, kag
tane muhur kullanir?
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A)5 B) 6 C)7 D)9 E) 10

2. Sekildeki balonlar sabit, oklar ise gosterildikleri dogrultuda hareket et-
mektedirler. Bir ok, balonu vurduktan sonra ayni yonde hareket etme-
ye devam etmektedir.
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T R |
Sekle gore oklarla vurulabilecek balon sayisi ka¢ tanedir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7
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3. Suna 6 yasindadir. Kiz kardesi ondan 1 yas kulcuk, erkek kardesi ise 1
yas buyuktur.

Uc kardesin yaslar toplami kacgtir?

A) 10 B) 15 C) 18 D) 21 E) 30

4. Sekilde verilen blok tzerinde 5 adet vida vardir. Vidalardan dordi ayni
boyda, bir tanesi ise digerlerinden kisadir.

Hangi numarali vida kisa olan vidadir?
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A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
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9. Serap’in ugur boceginin resmi agagida gorulmektedir. Serap ugur bo-
cegini dondurerek farkli resimler elde ediyor.

%

Asagidaki resimlerden hangisi Serap’in ugur bocegine ait ola-
maz?
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6. Lal bir kagidi ortadan ikiye katliyor ve katliyken sekildeki gibi bir parca

kesiyor.

N

|

Kestikten sonra kagidi tekrar acan Lal, asagidaki sekillerden han-
gisini gorur?

A B)

7. Duygu, U¢ kez, her seferinde Ui¢ ok atarak dart oynamistir.

ilk oyununda (soldaki sekil) 12 puan, ikinci oyununda (ortadaki se-
kil) 15 puan alan Duygu, ug¢uncu oyununda (sagdaki sekil) ka¢ pu-
an alir?

O

12 puan 15 puan ?

A) 18 B) 19 C) 20 D) 21 E) 22
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8. Mine 8 kisilik bir sofrayl dogru olarak kurmalidir. Dogru olarak kurmak
demek, her tabagin soluna ¢atal, sagina bigak koymak demektir.
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Sekle gore Mine sofrayi kag kisi icin dogru olarak kurmustur?

A) 5 B) 4 C)6 D) 2 E)3
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4 puanlik sorular

Ruya’nin elinde XIO) seklinde taglar vardir.

Bu taslan kullanarak asagida verilen 5 desenden kag¢ tanesini
olusturabilir?
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A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)S

10. Ahmet asagidaki tabloyu @, %, I, A, ® sekillerini kullanarak doldur-

maktadir.

Her bir sekil, her satirda ve sutunda bir kez kullanilacagina gore,
“?” bulunan kutucuga hangi sekil konulmalidir?
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11. Talat kareli bir kagittan, iki geometrik sekilden olusan parcgalar kesiyor.

&

Kare Yamuk

Talat’in asagida verilen tekne resmini, kestigi parcalarla tamamen

kaplayabilmesi icin minimum kac¢ tane geometrik sekil kullanmasi
gerekir?

Tekne

A) 5 B) 6 C)7 D) 8 E)9

Yukaridaki sekilde once renkleri ters gevirip, sonrasinda sekli alt
ust ettigimizde asagidaki sekillerden hangisini elde ederiz?

A) B) : C) D) E)
Y .. : ¢ o _... o ‘o O ..
.' (o) ..O ° o °,’
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13.

14.

Tavsan Pitircik’in 20 adet havucu vardir.

Her gun iki havug yiyen Pitircik 12. havucu Carsamba gunu yedi-
gine gore, havuclari yemege hangi gun baslamistir?

‘ _i -!h
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A) Pazartesi B)Sali C)Carsamba D) Persembe E)Cuma

Tuna asadgida verilen yapiyi olusturabilmek i¢gin 10 tane kupu birbirine
sekildeki gibi yapistirmigtir. Sonrasinda olusturdugu yapiyi tamamen,
tabani da dahil olmak Uzere, boyamistir.

Buna gore tam olarak dort yuzu de boyali olan ka¢ kup vardir?

A) 6 B) 7 C)8 D) 9 E) 10
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15. Bir cigcek buketinde, Uzerlerine kelebekler ve yusufcuklar konmus olan

8 adet cicek vardir. Bir gicekte birden fazla bocek olmadigi ve gicekle-
rin yarisindan fazlasinda bocek bulundugu biliniyor.

Kelebeklerin sayisi, yusufcuklarin sayisinin iki kati olduguna go-
re, ciceklerin uzerinde bulunan boceklerin kag¢ tanesi kelebektir?
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A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)6

16. Kaptan Kemal, paskalya adasindan denize acilarak, haritada gosteri-

len tUm adalara ugrayip tekrar paskalya adasina geri donmek ve top-
lamda 100 km yolculuk yapmak istiyor. Col ile gol adalari arasindaki
uzaklik ile, Paskalya ve Cicek adalar1 (Volkan adasina ugramak sartiy-
la) arasindaki uzaklik birbirine esittir.

Buna gore Paskalya adasi ile gol adasi arasindaki uzaklik ne ka-
dardir?

Volkan

© Col

Paskalya
Gol

A) 17 km B) 23 km C) 26 km D) 33 km E) 35 km
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17.

18.

5 puanlik sorular

Bir kangurunun evindeki odalar sekilde gosterildigi gibi numaralandiril-
mistir. Bebek kanguru, okla gosterilen ana kapidan girip bazi odalar-
dan gecerek evi terk ediyor.

Gectigi odalarin numaralarn surekli arttigina gore bebek kanguru
evi hangi kapidan terk eder?

EEENLEERT
6 519110 6
56,7 9
9 51819 12
12 14 6 10 | O
L L Ly L

A) A B)B C)c D) D E)E

Sekilde gosterilen 10, 20, 30 ve 40 birim agirliklarinda olan 4 top-
tan hangisinin agirhigi 30 birimdir?

Wy

A) A B) B C)C D) D E) A veya B olabilir.
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19. Sekilde gosterilen bant 5 sekilde baglanabiliyor.

Bandin bagh oldugu 5 durum karsilastiriidiginda, deliklerden bi-
rinde bant, diger deliklerde olabileceginden en fazla ne kadar
uzun olabilir?

Bandin acik hali

s 29 98

s Cm cm

Bandin bir delikte baglanmis hal

A) 4 cm B) 8 cm C) 10 cm D) 16 cm E) 20 cm

20. Antik caglarda == 3* © ™ << gembolleri 1, 2, 3, 4 ve 5 sayilarini
gostermek icin kullaniimistir. Hangi sembolun hangi sayiyir gosterdigi
bilinmiyor.

-’x@r-}-ﬂ:.ﬁ:}( ﬁ.+ﬁ_=$\ ﬁ'*‘{}('—“"ﬁﬁ‘.’l‘

Sadece oldugu biliniyor.

Buna gore hangi sembol “3” sayisini gostermektedir?

A) B) C) . D) E)
> 03 & U <
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21. Vitray fayans sekildeki gibi altigenler izerine ters gevrilerek hareket et-
tiriimektedir. Sekilde, ilk hareket gosterilmigtir.

Buna gore bu fayansin en sondaki hali asagidakilerden hangisi
olur?

BN .
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22. Sekildeki bliyuk dikdortgen, cesitli blylkliklerde karelerden olusmus-
tur. Ug kiclik karenin her birinin alani 1 birim karedir.

Buna gore buyuk dikdortgenin alani kactir?

11111

A) 165 B) 166 C) 187 D) 198 E) 200

23. Leyla sekildeki kutularin icine 1 den 7’e kadar sayilar yazmak istiyor.
Birbirine komsu iki kutunun icine ardigik sayilar yazilmayacaktir.

Bir kenari veya kosesi ortak olan kutular komsu kutular olduguna
gore soru isareti yerine hangi sayi yazilabilir?

A) yedi sayinin hepsi B) yalnizca tek sayilar C) yalnizca ¢ift sayilar

D) sadece 4 sayisi E) sadece 1 veya 7 sayilari




ot Kanguru Matematik Tiirkiye 2018

—Tr

24. Metin, anneler gininde, annesine bahgedeki tim cicekleri toplayarak
hediye etmek istiyor. Ancak bahcedeki ¢iceklerden 3 tanesi koparilin-
ca 1 adet yeni cicek aciyor.

Metin bahc¢adeki tum cicekleri kopardiginda tam 13 gicek toplamis
olduguna gore, baslangicta bu bahgede kag¢ cicek vardi?

A) 8 B) 9 C) 10 D) 11 E) 12
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3. ve 4. SIinif Cevap Anahtari
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